# Группа ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК»

Обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность (неаудированная)

30 сентября 2025 года

# СОДЕРЖАНИЕ

ОБОБЩЕННАЯ СОКРАЩЕННАЯ	ПРОМЕЖУТОЧНАЯ КОНСОЛИДИРОВАННАЯ ФИНАНСОВАЯ
ОТЧЕТНОСТЬ	

Обоб проче	ощенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет о финансовом положен ощенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет о прибыли или убытке и ем совокупном доходе	1
	іщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет об изменениях в	
собст	гвенном капитале	5
	ЕЛЬНЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ К ОБОБЩЕННОЙ СОКРАЩЕННОЙ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ	
конс	СОЛИДИРОВАННОЙ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ	
4	Основни соотавления обобщенной сокращений проможительной консолициональной	
1 	Основы составления обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной	6
_'	инсовой отчетности	
2	Экономическая среда, в которой Группа осуществляет свою деятельность	
3	Основные принципы учетной политики	
4	Важные оценочные значения и суждения в применении учетной политики	
5	Переход на новые или пересмотренные стандарты и разъяснения	
6	Денежные средства и эквиваленты денежных средств	
7	Инвестиционные ценные бумаги	
8	Кредиты и авансы клиентам	
9	Инвестиции в лизинг	16
10	Средства других банков	20
11	Средства клиентов	20
12	Выпущенные векселя	20
13	Процентные доходы и расходы	21
14	Комиссионные доходы и расходы	
15	Административные и прочие операционные расходы	
16	Дивиденды	
17	Условные обязательства	
18	Раскрытие информации о справедливой стоимости	

# Группа ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» Обобщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет о финансовом положении

(в миллионах российских рублей)	Прим.	30 сентября 2025 года (неаудированные данные)	31 декабря 2024 года
	p(		
АКТИВЫ	0	00.040	44 700
Денежные средства и эквиваленты денежных средств	6	20 848	11 788
Обязательные резервы в Центральном банке		224	231
Российской Федерации	7	31 575	29 487
Инвестиционные ценные бумаги	7 8	38 499	37 041
Кредиты и авансы клиентам	9	3 716	4 033
Инвестиции в лизинг	9	56	57
Инвестиционная недвижимость		128	300
Предоплата текущих обязательств по налогу на прибыль		120	300
Основные средства, нематериальные активы и активы в		1 711	1 717
форме права пользования		X	X X
Прочие финансовые активы		x	x
Прочие активы		^	
ИТОГО АКТИВЫ		99 703	87 657
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	A		
Средства других банков	10	2 852	4 187
Средства клиентов	11	68 929	60 524
Выпущенные векселя	12	1 666	513
Текущие обязательства по налогу на прибыль	-	124	94
Отложенное налоговое обязательство		495	232
Прочие финансовые обязательства		X	X
Прочие обязательства		Х	X
ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	-	76 092	67 613
СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ			
Акционерный капитал		2 577	2 577
Эмиссионный доход		21	21
Резерв изменений справедливой стоимости ценных бумаг оцениваемых по справедливой стоимости через прочий	,		
совокупный доход		142	(106)
Резерв переоценки зданий		1 085	1 085
Нераспределенная прибыль		19 786	16 467
ИТОГО СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ		23 611	20 044
<b>ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ</b>		99 703	87 657

Утверждено и подписано от имени Правления 27 ноября 2025 года.

С. М. Бурцев

Председатель Правления

А.М. Шондин тЕлавный бухгалтер

# Группа ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» Обобщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет о прибыли или убытке и прочем совокупном доходе

9 месяцев, зако 30 сентя 2025 года  11 149 1 007 (6 210)  5 946 76 19  6 041 1 599 (397) 10		3 месяца, закон 30 сентя 2025 года 3 810 335 (2 235) 1 910 37 (50) 1 897 523 (133)	бря 2024 года  3 202 294 (1 406)  2 090  8 (5)  2 093 560
2025 года  11 149 1 007 (6 210)  5 946 76 19  6 041 1 599 (397) 10	8 742 764 (3 834) 5 672 (63) (37) 5 572 1 690	3 810 335 (2 235) 1 910 37 (50) 1 897 523	2024 года  3 202 294 (1 406)  2 090  8 (5)  2 093 560
1 007 (6 210) 5 946 76 19 6 041 1 599 (397) 10	764 (3 834) 5 672 (63) (37) 5 572 1 690	335 (2 235) 1 910 37 (50) 1 897 523	294 (1 406) 2 090 8 (5) 2 093 560
1 007 (6 210) 5 946 76 19 6 041 1 599 (397) 10	764 (3 834) 5 672 (63) (37) 5 572 1 690	335 (2 235) 1 910 37 (50) 1 897 523	294 (1 406) 2 090 8 (5) 2 093 560
1 007 (6 210) 5 946 76 19 6 041 1 599 (397) 10	764 (3 834) 5 672 (63) (37) 5 572 1 690	335 (2 235) 1 910 37 (50) 1 897 523	294 (1 406) 2 090 8 (5) 2 093 560
(6 210)  5 946  76  19  6 041  1 599 (397)  10	(3 834)  5 672 (63) (37)  5 572 1 690	(2 235)  1 910  37  (50)  1 897  523	2 090 8 (5) 2 093 560
5 946 76 19 6 041 1 599 (397) 10	5 672 (63) (37) 5 572 1 690	1 910 37 (50) 1 897 523	2 090 8 (5) 2 093 560
76 19 <b>6 041</b> 1 599 (397) 10	(63) (37) <b>5 572</b> 1 690	37 (50) <b>1 897</b> 523	2 <b>093</b> 560
6 <b>041</b> 1 599 (397) 10	(37) <b>5 572</b> 1 690	(50) 1 897 523	2 <b>093</b> 560
<b>6 041</b> 1 599 (397) 10	<b>5 572</b> 1 690	<b>1 897</b> 523	<b>2 093</b> 560
<b>6 041</b> 1 599 (397) 10	<b>5 572</b> 1 690	<b>1 897</b> 523	<b>2 093</b> 560
1 599 (397) 10	1 690	523	560
1 599 (397) 10	1 690	523	560
(397) 10			
10	(436)	(133)	/4 40\
			(146)
	-	40	
x		10	3
X			
	Y	Y	х
	Λ.	^	^
Х	Х	Х	Х
29	(2)	-	3
	- 00000	Δ	
X	Х	Х	Х
	(0)	4.4	(0)
400			(2)
436	350	246	118
(3.505)	(2.081)	(1 247)	(1 081)
(5 505)	(2 301)	(1247)	
5 154	4 499	1 742	1 703
(1 115)	(808)	(381)	(276)
4 039	3 691	1 361	1 427
		v	v
Х	Х	Х	Х
V	v	Y	Х
^	^	^	^
(83)	17	8	14
248	(69)	(27)	(58)
4 287	3 622	1 334	1 369
	29 X 436 (3 505) 5 154 (1 115) 4 039 X X (83)	X X 29 (2) X X 436 356 (3 505) (2 981)  5 154 4 499 (1 115) (808)  4 039 3 691  X X X X (83) 17  248 (69)	X       X       X         29       (2)       -         X       X       X         -       (3)       14         436       356       246         (3 505)       (2 981)       (1 247)         5 154       4 499       1 742         (1 115)       (808)       (381)         4 039       3 691       1 361         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X         X       X       X <t< td=""></t<>

Утверждено и подписано от имени Правления 27 ноября 2025 года.

С. М. Бурцев Председатель Правления А. М. Шондин Главный бухгалтер

Примечания составляют неотъемлемую часть данной обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности.

# Группа ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» Обобщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет об изменениях в собственном капитале

(в миллионах российских рублей)	Прим.	Акцио- нерный капитал	Эмис- сион- ный доход	Резерв изменений справедливой стоимости ценных бумаг*	Резерв переоценки зданий	Нераспре- деленная прибыль	Итого собствен- ный капитал
Остаток на 1 января 2024 года		2 577	21	29	1 100	12 876	16 603
Прибыль за период Прочий совокупный убыток за период		-	-	(69)	-	3 691	3 691 (69)
Итого совокупный доход за период	=		-	(69)	-	3 691	3 622
Дивиденды	16	-	-	-	-	(1 001)	(1 001)
Остаток на 30 сентября 2024 года (неаудированные данные)		2 577	21	(40)	1 100	15 566	19 224
Остаток на 1 января 2025 года		2 577	21	(106)	1 085	16 467	20 044
Прибыль за период Прочий совокупный доход за период		-	-	- 248	-	4 039 -	4 039 248
Итого совокупный доход за период		-	-	248		4 039	4 287
Дивиденды	16	-		-		(720)	(720)
Остаток на 30 сентября 2025 года (неаудированные данные)	•	2 577	21	142	1 085	19 786	23 611

<sup>\*</sup>оцениваемых по справедливой стоимости через прочий совокупный доход

Утверждено и подписано от имени Правления 27 ноября 2025 года.

С. М. Бурцев

Председатель Правления

А. М. Шондин лавный бухгалтер

# 1 Основы составления обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности

Данная обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность АКЦИОНЕРНОГО ЧЕЛЯБИНСКОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО БАНКА «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» (ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), сокращенное наименование – ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» (далее «Банк») и его дочерних компаний, совместно именуемых Группа ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» (далее – «Группа»), включает:

- обобщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет о финансовом положении по состоянию на 30 сентября 2025 года;
- обобщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет о прибыли или убытке и прочем совокупном доходе за девять месяцев, закончившихся 30 сентября 2025 года;
- обобщенный сокращенный промежуточный консолидированный отчет об изменениях в собственном капитале за девять месяцев, закончившихся 30 сентября 2025 года;
- отдельные примечания к обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности за девять месяцев, закончившихся 30 сентября 2025 года.

Настоящая обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность составлена на основе сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности Группы по состоянию на 30 сентября 2025 года и за девять месяцев, закончившихся на указанную дату, подготовленной в соответствии с Международным стандартом финансовой отчетности МСФО (IAS) 34 «Промежуточная финансовая отчетность», путем исключения из нее сведений, раскрытие которых способно нанести ущерб Группе и (или) ее контрагентам. Ввиду чего в данной обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности Группы не содержится вся необходимая информация, подлежащая раскрытию в соответствии со стандартами финансовой отчетности МСФО (далее — «МСФО»). Поэтому ознакомление с обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетностью не заменяет собой ознакомление с сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетностью Группы. Данную обобщенную сокращенную промежуточную консолидированной финансовую отчетность следует рассматривать совместно с обобщенной консолидированной финансовой отчетностью Группы за год, закончившийся 31 декабря 2024 года.

В соответствии с решением Совета директоров Банка России от 24 декабря 2024 года «О требованиях к раскрытию кредитными организациями (головными кредитными организациями банковских групп) отчетности и информации в 2025 году» (далее — «Решение»), и информационным письмом Банка России от 22 января 2025 года № ИН-03-23/70 «О требованиях к раскрытию и представлению в Банк России отчетности и информации в 2025 году» (далее — «Информационное письмо») Банк не публикует сокращенную промежуточную консолидированную финансовую отчетность Группы, подготовленную в соответствии с МСФО (IAS) 34 «Промежуточная финансовая отчетность», за девять месяцев, закончившихся 30 сентября 2025 года. Сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность Группы за девять месяцев, закончившихся 30 сентября 2025 года, находится по адресу 454091, Российская Федерация, г. Челябинск, пл. Революции, д. 8.

Настоящая обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность призвана обобщить И агрегировано представить информацию В примечаниях консолидированным отчетам о финансовом положении, о прибыли или убытке и прочем совокупном доходе, об изменениях в собственном капитале и не включает в себя сведений о движении денежных средств. Кроме того, обобщенная сокращенная промежуточная составлена консолидированная финансовая целью представления отчетность С консолидированного финансового положения, совокупного дохода и изменений в собственном капитале Группы, раскрытие которых не наносит ущерб Группе и (или) ее контрагентам. Как следствие она может быть непригодна для иной цели.

При подготовке обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности Группа руководствовалась принципами обобщенного представления или исключения информации с учетом требований Решения и Информационного письма.

# 1 Основы составления обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности (продолжение)

Из обобщенной сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности Группы исключен промежуточный консолидированный отчет о движении денежных средств, а также иная информация, приведенная в Приложении 1 к Решению, а именно:

- о резервах на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера;
- об операциях (объеме операций/средств) в иностранной валюте;
- о доходах и расходах (чистых доходах) от операций с иностранной валютой и ее переоценки;
- о движении денежных средств за отчетные периоды девять месяцев 2025 и 2024 годов;
- о принимаемых рисках, процедурах их оценки, управления рисками и капиталом (в составе сведений, предусмотренных приложением к Указанию № 4482-У);
- о дочерних организациях кредитной организации (банковской группы);
- о контролирующих кредитную организацию лицах;
- об операциях (сделках) кредитной организации, ее контролирующих лиц и подконтрольных ей лиц:
- о контрагентах кредитной организации и об отраслевой и географической структуре операций (сделок) с ними;
- о заблокированных активах.

Информация о принципах учетной политики, использованной при подготовке сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности Группы, на основе которой составлена данная обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность, приводятся в Примечании 3. Данные положения применялись последовательно в отношении всех представленных периодов, если не указано иное.

Основная деятельность. Банк создан в 1990 году. Банк зарегистрирован и имеет юридический адрес на территории Российской Федерации. Банк является публичным акционерным обществом с ответственностью акционеров в пределах принадлежащих им акций и был создан в соответствии с требованиями Российского законодательства. Банк является материнской компанией Группы.

Основным видом деятельности Группы являются банковские операции на территории Российской Федерации. Банк работает на основании генеральной банковской лицензии, выданной Центральным банком Российской Федерации (далее — «ЦБ РФ»), с 1990 года. Банк участвует в государственной программе страхования вкладов, утвержденной Федеральным законом № 177-ФЗ «О страховании вкладов в банках Российской Федерации» от 23 декабря 2003 года. Государственная система страхования вкладов гарантирует выплату 100% возмещения по вкладам физических лиц и индивидуальных предпринимателей, а так же по средствам на расчетных/текущих счетах субъектов, отнесенных в соответствии с законодательством Российской Федерации к малым предприятиям, сведения о которых содержатся в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, других отдельных категорий, в сумме до 1 400 тысяч рублей в случае отзыва у банка лицензии или введения ЦБ РФ моратория на платежи.

Банк имеет 9 (2024 год: 9) филиалов и 86 (2024 год: 86) отделений на территории Российской Федерации.

**Юридический адрес и место ведения хозяйственной деятельности.** Банк зарегистрирован по следующему адресу: 454091, Российская Федерация, г. Челябинск, пл. Революции, д. 8,.

**Валюта представления отчетности.** Данная обобщенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность представлена в миллионах российских рублей, если не указано иное.

#### 2 Экономическая среда, в которой Группа осуществляет свою деятельность

**Российская Федерация.** Экономика Российской Федерации проявляет некоторые характерные особенности, присущие развивающимся рынкам. Экономика страны чувствительна к ценам на нефть и газ. Правовая, налоговая и нормативная система продолжают развиваться и подвержены часто вносимым изменениям, а также допускают возможность разных толкований. Сохраняющаяся политическая напряженность в регионе, а также международные санкции в отношении российских компаний и граждан по-прежнему оказывают негативное влияние на российскую экономику.

Российской экономике удалось избежать технической рецессии, то есть двух последовательных кварталов снижения. По информации Росстата, после спада на 0,6% в первом квартале 2025 года ВВП России, скорректированный на сезонность, во втором квартале вырос на 0,4%.

Ключевая ставка Банка России, поднявшаяся до исторического максимума в 21% годовых, привела к росту ставок по кредитам до 20-35%. Это стало ограничением доступа к финансированию для многих предприятий и отраслей, что замедлило рост промышленного производства и ВВП. Дополнительное влияние на уровень ставок оказали постепенная нормализация банковского регулирования и ужесточение макропруденциальных требований. Чтобы жесткая денежно-кредитная политика повлияла на экономические показатели, а снижение инфляционного давления приобрело устойчивый характер, Банк России сохранял ключевую ставку на уровне 21% годовых до июня 2025 года. В июне, убедившись в устойчивости дезинфляционных процессов в экономике, Банк России перешел к снижению ключевой ставки.

По прогнозу Банка России, экономический рост временно замедлится до 0,5-1,0% в 2025 году и 0,5-1,5% в 2026 году. В 2027 году экономика устойчиво вернется к потенциальным темпам роста в 1,5-2,5% в год. Годовая инфляция снизится до 6,5-7,0% в 2025 году и 4,0-5,0% в 2026 году. В 2027-2028 годах инфляция будет оставаться на цели.

Региональные различия в экономической ситуации также оказывают влияние на бизнес-сектор в России. Наиболее благоприятные условия для бизнеса предлагаются в Москве и Санкт-Петербурге, где находятся крупнейшие компании и развитая инфраструктура. Однако в последние годы регионы России активно развивают свой бизнес-сектор и становятся все более привлекательными для инвесторов.

Долгосрочные последствия сложившейся экономической ситуации сложно прогнозировать, и текущие ожидания и оценки руководства могут отличаться от фактических результатов. Руководство Группы полагает, что им предпринимаются все необходимые меры для сохранения финансовой устойчивости Группы в сложившихся обстоятельствах. По оценкам руководства Группы, отсутствует существенная неопределенность в отношении способности Группы непрерывно осуществлять свою деятельность.

Для оценки ожидаемых кредитных убытков Группа использует подтверждаемую прогнозную информацию, включая прогнозы макроэкономических показателей. Однако, как и в любых экономических прогнозах, предположения и вероятность их реализации неизбежно связаны с высоким уровнем неопределенности, и, следовательно, фактические результаты могут значительно отличаться от прогнозируемых. Группа продолжает отслеживать изменения макроэкономической ситуации в 2025 году и обновленные прогнозы и соответствующим образом корректировать оценку ожидаемых кредитных убытков.

## 3 Основные принципы учетной политики

Сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность Группы, на основе которой составлена данная обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность, подготовлена в соответствии с МСФО (IAS) 34 «Промежуточная финансовая отчетность» и должна рассматриваться совместно с годовой консолидированной финансовой отчетностью Группы за год, закончившийся 31 декабря 2024 года, подготовленной в соответствии с МСФО.

#### 3 Основные принципы учетной политики (продолжение)

Сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность Группы, на основе которой составлена данная обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность, не содержит всех примечаний, обязательных к раскрытию в полном комплекте консолидированной финансовой отчетности.

Принципы учетной политики, применяемые в отношении сокращенной промежуточной консолидированной финансовой отчетности, на основе которой составлена данная обобщенная сокращенная промежуточная консолидированная финансовая отчетность, соответствуют принципам, применяемым в отношении консолидированной финансовой отчетности за год, закончившийся 31 декабря 2024 года.

**Расчет налога в промежуточном периоде.** Расходы по налогу на прибыль в промежуточном периоде начисляются по эффективной ставке налога, применяемой к ожидаемой совокупной годовой прибыли, т.е. по оценочной средневзвешенной годовой эффективной ставке налога на прибыль, применяемой к прибыли до вычета налога за промежуточный период.

## 4 Важные оценочные значения и суждения в применении учетной политики

Основные оценки и суждения при применении учетной политики раскрыты в консолидированной финансовой отчетности за год, закончившийся 31 декабря 2024 года. Руководство не выявило областей для применения новых оценок или суждений.

#### 5 Переход на новые или пересмотренные стандарты и разъяснения

Перечисленные ниже пересмотренные стандарты и разъяснения стали обязательными для Группы с 1 января 2025 года, но не оказали существенного воздействия на Группу:

Поправки к МСФО (IAS) 21 «Отсутствие возможности конвертируемости валют»

20 августа 2023 года Совет по МСФО выпустил поправки к МСФО (IAS) 21 «Влияние изменений валютных курсов». Поправки вводят определение «конвертируемой валюты» и дают разъяснения.

В поправках разъясняется следующее:

- валюта является конвертируемой в другую валюту, если организация имеет возможность получить другую валюту в пределах срока, допускающего обычную административную задержку и посредством рынка или с использованием механизмов обмена валют, при которых операция обмена приводит к возникновению юридически защищенных прав и обязательств:
- организации должны оценивать, является ли валюта конвертируемой на дату оценки и для определенной цели. Если организация не может получить более чем незначительную сумму другой валюты на дату оценки для определенных целей, то валюта не является конвертируемой для данных целей;
- в ситуации, когда имеется несколько обменных курсов, указания стандарта не изменились, однако требование о том, что при невозможности временно обменять одну валюту на другую, следует применить курс на первую дату, на которую можно осуществить обмен, отменено. В таких случаях необходимо будет оценить текущий обменный курс.

#### 5 Переход на новые или пересмотренные стандарты и разъяснения (продолжение)

Дополнены требования к раскрытию информации. Организации необходимо раскрыть:

- характеристики неконвертируемой валюты и ее влияние на финансовую отчетность;
- текущий обменный курс;
- процесс оценки;
- риски, которым подвержена организация из-за неконвертируемой валюты.

Группа продолжает оценивать влияние новых стандартов и разъяснений, еще не вступивших в силу, и раскроет информацию об их известных или обоснованно определяемых последствиях, как только результаты оценки станут известны.

#### 6 Денежные средства и эквиваленты денежных средств

_(в миллионах российских рублей)	30 сентября 2025 года (неаудирован- ные данные)	31 декабря 2024 года
Договоры покупки и обратной продажи («обратное РЕПО») с другими		
банками со сроком погашения менее трех месяцев	9 203	-
Корреспондентские счета	5 210	957
Депозиты в других банках со сроком погашения менее трех месяцев	2 390	739
Остатки по счетам и депозитам в ЦБ РФ (кроме обязательных резервов)	2 309	8 281
Денежные средства в кассе	1 736	1 811
Итого денежные средства и эквиваленты денежных средств	20 848	11 788

По состоянию на 30 сентября 2025 года и 31 декабря 2024 года ожидаемые кредитные убытки составляют незначительную сумму, следовательно, Группа не создает оценочного резерва под кредитные убытки. За исключением договоров «обратного РЕПО», суммы денежных средств и эквивалентов денежных средств не имеют обеспечения.

Договоры покупки и обратной продажи («обратное РЕПО») с другими банками представлены сделками с одним контрагентом (31 декабря 2024 года: отсутствуют).

#### 7 Инвестиционные ценные бумаги

_(в миллионах российских рублей)	30 сентября 2025 года (неаудирован- ные данные)	31 декабря 2024 года
Российские государственные облигации Корпоративные облигации	24 776 6 628	23 745 5 902
Итого по амортизированной стоимости	31 404	29 647
Оценочный резерв под ОКУ Корректировка справедливой стоимости с оценки по амортизированной стоимости на оценку справедливой стоимости	(19) 190	(19) (141)
Итого инвестиционные ценные бумаги	31 575	29 487

# 7 Инвестиционные ценные бумаги (продолжение)

Долговые инвестиционные ценные бумаги были классифицированы Группой как активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прочий совокупный доход. Группа считает, что в соответствии с МСФО (IFRS) 9 данные ценные бумаги удерживаются в рамках бизнес-модели, цель которой достигается как посредством получения предусмотренных договором потоков денежных средств, так и посредством продажи финансовых активов.

## 8 Кредиты и авансы клиентам

	(неа	30 сентября удированны	• • •		31 декабр	я 2024 года
(в миллионах российских рублей)	Валовая балан- совая стоимость	Оценоч- ный резерв под ОКУ	Балан- совая стоимость	Валовая балан- совая стоимость	Оценоч- ный резерв под ОКУ	Балан- совая стоимость
Кредиты юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям	30 898	(515)	30 383	29 530	(904)	28 626
Ипотечные кредиты физическим лицам	5 868	(187)	5 681	6 109	(132)	5 977
Потребительские кредиты физическим лицам	2 550	(115)	2 435	2 556	(118)	2 438
Итого кредиты и авансы клиентам	39 316	(817)	38 499	38 195	(1 154)	37 041

В таблице ниже раскрываются изменения в оценочном резерве под ОКУ по кредитам и авансам клиентам, произошедшие между началом и концом отчетного и сравнительных периодов.

	Неаудированные данные								
	9 месяцев, закончившиеся 9 месяцев, закончившиеся							Я	
		Стотия 2		Итого		0 сентября		Итого	
	Стадия 1 (ОКУ за	Стадия 2 (ОКУ за	(ОКУ за	иного	(ОКУ за	Стадия 2 (ОКУ за	(ОКУ за	иного	
(в миллионах	12 меся-	Весь	Весь		12 меся-	Весь	Весь		
российских рублей)	цев)	срок)	срок)		цев)	срок)	срок)		
Кредиты юридически	ім лицам и	индивидуа	льным пре	дприни	мателям				
На 1 января	198	77	629	904	210	87	1 464	1 761	
Изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ:									
Переводы в Стадию 1	18	(18)	-	-	23	(23)	-	-	
Переводы в Стадию 2	(42)	42	-	-	(31)		-	-	
Переводы в Стадию 3	(14)	(2)	16	-	(12)	-	12	-	
Вновь созданные или									
приобретенные	107	-	-	107	149	-	-	149	
Прекращение									
признания и									
частичные погашения	(52)	(12)	(25)	(89)	(64)	(10)	(65)	(139	
Изменения в допущениях модели									
оценки ОКУ и									
изменения кредитного	(41)	(18)	(91)	(150)	(63)	(26)	108	19	
качества	(41)	(10)	(91)	(130)	(63)	(20)	106	19	
Итого изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв									
под ОКУ	(24)	(8)	(100)	(132)	2	(28)	55	29	
Изменения, не влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ:									
Восстановление									
резерва по			(00)	(00)					
проданным кредитам	-	-	(66)	(66)	-	-	-	-	
Списания и прочие изменения	-	-	(191)	(191)	-	-	(688)	(688	
На 30 сентября	174	69	272	515	212	59	831	1 102	

			Heay	/дирова	нные данн	ые			
			кончившиеся 3 месяца, закончивц оя 2025 года 30 сентября 2024 г						
(в миллионах российских рублей)	Стадия 1 (ОКУ за 12 меся- цев)		Стадия 3 (ОКУ за весь срок)	Итого	Стадия 1 (ОКУ за 12 меся- цев)	о сентяоря Стадия 2 (ОКУ за весь срок)		Итого	
Кредиты юридически	<i>ім лицам и</i>	индивидуа	альным пре	едприни	мателям				
На 30 июня	180	75	467	722	202	30	948	1 180	
Изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ:									
Переводы в Стадию 1	(6)	(3)	9	_	(45)	45	-	_	
Переводы в Стадию 2	(6)	<b>`</b> 5	1	-	(11)	11	-	_	
Переводы в Стадию 3	ì	1	(2)	-	`10 <sup>°</sup>	-	(10)	_	
Вновь созданные или			. ,				, ,		
приобретенные	18	-	-	18	41	-	-	41	
Прекращение									
признания и									
частичные погашения	(21)	(5)	(9)	(35)	(29)	(6)	(33)	(68	
Изменения в допущениях модели оценки ОКУ и									
изменения кредитного качества	8	(4)	(28)	(24)	44	(21)	(37)	(14	
Итого изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ	(6)	(6)	(29)	(41)	10	29	(80)	(41	
Изменения, не влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ:									
изменения	-	-	(166)	(166)	-	-	(37)	(37	
На 30 сентября	174	69	272	515	212	59	831	1 102	

Ниже приводится анализ кредитного качества кредитов и авансов клиентам по состоянию на 30 сентября 2025 года:

Неаудированные данные (в миллионах российских рублей)	Стадия 1 (ОКУ за 12 месяцев)	Стадия 2 (ОКУ за весь срок)	Стадия 3 (ОКУ за весь срок)	Итого
Кредиты юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям				
Непросроченные кредиты	23 531	7 029	71	30 631
Просроченные кредиты	1	11	152	164
- с задержкой платежа менее 30 дней	1	4	-	5
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней - с задержкой платежа от 91 до 180 дней	-	7	11 43	18 43
- с задержкой платежа от 91 до 160 дней	-	-	21	21
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	77	77
Индивидуально обесцененные	_	_	103	103
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	103	103
Валовая балансовая стоимость	23 532	7 040	326	30 898
Оценочный резерв под ОКУ	(174)	(69)	(272)	(515)
Балансовая стоимость	23 358	6 971	54	30 383
Ипотечные кредиты физическим лицам				
Непросроченные кредиты	5 619	15	107	5 741
Просроченные кредиты	27	41	59	127
- с задержкой платежа менее 30 дней	27	10	4	41
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней	-	31	2	33
- с задержкой платежа от 91 до 180 дней - с задержкой платежа от 181 до 360 дней	-	-	12 15	12 15
- с задержкой платежа свыше 360 дней - с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	26	26
Валовая балансовая стоимость	5 646	56	166	5 868
Оценочный резерв под ОКУ	(25)	(28)	(134)	(187)
Балансовая стоимость	5 621	28	32	5 681
Потребительские кредиты физическим лицам				_
Непросроченные кредиты	2 409	2	24	2 435
Просроченные кредиты	14	23	78	115
- с задержкой платежа менее 30 дней	14	8	13	35
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней	-	15	3	18
- с задержкой платежа от 91 до 180 дней	-	-	7 26	7 26
- с задержкой платежа от 181 до 360 дней - с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	29	26 29
Валовая балансовая стоимость	2 423	25	102	2 550
Оценочный резерв под ОКУ	(20)	(12)	(83)	(115)
Балансовая стоимость	2 403	13	19	2 435

Ниже приводится анализ кредитного качества кредитов и авансов клиентам по состоянию на 31 декабря 2024 года:

(в миллионах российских рублей)	Стадия 1 (ОКУ за 12 месяцев)	Стадия 2 (ОКУ за весь срок)	Стадия 3 (ОКУ за весь срок)	Итого
Кредиты юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям			2002 000.17	
Непросроченные кредиты	24 543	4 308	85	28 936
Просроченные кредиты	2	2	126	130
- с задержкой платежа менее 30 дней	2	-	<del>-</del>	2
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней - с задержкой платежа от 91 до 180 дней	-	2	11 4	13 4
- с задержкой платежа от 181 до 360 дней	-	-	4	4
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	107	107
Индивидуально обесцененные	-	-	464	464
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	464	464
Валовая балансовая стоимость	24 545	4 310	675	29 530
Оценочный резерв под ОКУ	(198)	(77)	(629)	(904)
Балансовая стоимость	24 347	4 233	46	28 626
Ипотечные кредиты физическим лицам				
Непросроченные кредиты	5 929	27	84	6 040
Просроченные кредиты	18	6	45	69
- с задержкой платежа менее 30 дней	18	2 4	4 9	24 13
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней - с задержкой платежа от 91 до 180 дней	-	<del>4</del> -	6	6
- с задержкой платежа от 181 до 360 дней	-	-	15	15
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	11	11
Валовая балансовая стоимость	5 947	33	129	6 109
Оценочный резерв под ОКУ	(23)	(4)	(105)	(132)
Балансовая стоимость	5 924	29	24	5 977
Потребительские кредиты физическим лицам				
Непросроченные кредиты	2 407	8	47	2 462
Просроченные кредиты	9	31	54	94
- с задержкой платежа менее 30 дней - с задержкой платежа от 30 до 90 дней	9	6 25	1 1	16 26
- с задержкой глатежа от 30 до 90 дней - с задержкой платежа от 91 до 180 дней	-	-	5	5
- с задержкой платежа от 181 до 360 дней	-	-	14	14
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	33	33
Валовая балансовая стоимость	2 416	39	101	2 556
Оценочный резерв под ОКУ	(16)	(19)	(83)	(118)
Балансовая стоимость	2 400	20	18	2 438

По состоянию на 30 сентября 2025 года у Группы была одна группа связанных заемщиков с общей суммой выданных кредитов, превышающей 10% собственного капитала Группы. Совокупная сумма этих кредитов составила 2 649 миллионов рублей. По состоянию на 31 декабря 2024 года у Группы не было заемщиков с общей суммой выданных кредитов, превышающей 10% собственного капитала Группы.

# 9 Инвестиции в лизинг

(в миллионах российских рублей)	30 сентября 2025 года (неаудирован- ные данные)	31 декабря 2024 года
Платежи к получению по инвестициям в лизинг Незаработанный финансовый доход	5 602 (1 594)	5 999 (1 655)
Чистые инвестиции в лизинг	4 008	4 344
Резерв под ОКУ	(292)	(311)
Итого чистые инвестиции в лизинг (за вычетом резерва под ОКУ)	3 716	4 033

# 9 Инвестиции в лизинг (продолжение)

В таблице ниже раскрываются изменения в оценочном резерве под ОКУ по инвестициям в лизинг, произошедшие между началом и концом отчетного и сравнительных периодов.

			Heay	дирова	нные данні	ые		
			ончившиес	Я			ончившиес	Я
(в миллионах российских рублей)	Стадия 1 (ОКУ за 12 меся- цев)	) сентября Стадия 2 (ОКУ за весь срок)	2025 года Стадия 3 (ОКУ за весь срок)	Итого		0 сентября Стадия 2 (ОКУ за весь срок)		Итого
На 1 января	33	6	272	311	37	10	90	137
Изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ:								
Переводы в Стадию 1 Переводы в Стадию 2 Переводы в Стадию 3	51 (11) (21)	67 (3)	(51) (56) 24	-	15 (11) (11)	(4) 31 (5)	(11) (20) 16	-
Вновь созданные или приобретенные	36	-	-	36	37	-	-	37
Прекращение признания и частичные			(45)	(47)			(40)	
погашения Изменения в допущениях модели оценки ОКУ и изменения	(2)	-	(15)	(17)	(2)	-	(10)	(12)
кредитного качества	(60)	(51)	73	(38)	(31)	(20)	63	12
Итого изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ	(7)	13	(25)	(19)	(3)	2	38	37
На 30 сентября	26	19	247	292	34	12	128	174

# 9 Инвестиции в лизинг (продолжение)

			Heav	дирова	нные данні	ые		
		есяца, зако 0 сентября	нчившиеся		3 месяца, закончившиеся 30 сентября 2024 года			1
(в миллионах российских рублей)	Стадия 1 (ОКУ за 12 меся- цев)	•	Стадия 3 (ОКУ за весь срок)	Итого		•	Стадия 3 (ОКУ за весь срок)	Итого
На 30 июня	29	16	197	242	39	3	127	169
Изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ:								
Переводы в Стадию 1	(2)		-	-	(19)		18	-
Переводы в Стадию 2	(5)	6	(1)	-	(10)		(18)	-
Переводы в Стадию 3	6	(3)	(3)	-	(11)	(1)	12	-
Вновь созданные или приобретенные Прекращение признания и	-	-	-	-	15	-	-	15
частичные	(4)		(5)	(0)	(4)		(4)	(5)
погашения Изменения в допущениях модели оценки ОКУ и изменения	(1)	-	(5)	(6)	(1)	-	(4)	(5)
кредитного качества	(1)	(2)	59	56	21	(19)	(7)	(5)
Итого изменения, влияющие на отчисления в оценочный резерв под ОКУ	(3)	3	50	50	(5)	9	1	5
На 30 сентября	26	19	247	292	34	12	128	174

## 9 Инвестиции в лизинг (продолжение)

Ниже приводится анализ кредитного качества инвестиций в лизинг по состоянию на 30 сентября 2025 года:

Неаудированные данные	Стадия 1 (ОКУ за	Стадия 2 (ОКУ за	Стадия 3 (ОКУ за	Всего
(в миллионах российских рублей)	12 месяцев)	весь срок)	весь срок)	
Непросроченные кредиты	2 775	717	68	3 560
Просроченные кредиты	16	123	309	448
- с задержкой платежа менее 30 дней	16	123	53	192
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней	-	-	194	194
- с задержкой платежа от 91 до 180 дней	-	-	19	19
- с задержкой платежа от 181 до 360 дней	-	-	23	23
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	20	20
Валовая балансовая стоимость	2 791	840	377	4 008
Оценочный резерв под ОКУ	(26)	(19)	(247)	(292)
Балансовая стоимость	2 765	821	130	3 716

Ниже приводится анализ кредитного качества инвестиций в лизинг по состоянию на 31 декабря 2024 года:

	Стадия 1 (ОКУ за	Стадия 2 (ОКУ за	Стадия 3 (ОКУ за	Всего
(в миллионах российских рублей)	12 месяцев)	весь срок)	весь срок)	
Непросроченные кредиты	3 548	353	238	4 139
Просроченные кредиты	26	3	176	205
- с задержкой платежа менее 30 дней	26	3	138	167
- с задержкой платежа от 30 до 90 дней	-	-	13	13
- с задержкой платежа от 181 до 360 дней	-	-	2	2
- с задержкой платежа свыше 360 дней	-	-	23	23
Валовая балансовая стоимость	3 574	356	414	4 344
Оценочный резерв под кредитные убытки	(33)	(6)	(272)	(311)
Балансовая стоимость	3 541	350	142	4 033

Право собственности на активы по договорам финансового лизинга переходит к лизингополучателю в конце срока действия этих договоров.

## 10 Средства других банков

(в миллионах российских рублей)	30 сентября 2025 года (неаудирован- ные данные)	31 декабря 2024 года
Текущие срочные депозиты других банков	2 021	2 615
Корреспондентские счета других банков	831	1 572
Итого средства других банков	2 852	4 187

По состоянию на 30 сентября 2025 года и 31 декабря 2024 года у Группы не было контрагентов, на долю каждого из которых приходилось бы более 10% собственного капитала.

#### 11 Средства клиентов

_(в миллионах российских рублей)	30 сентября 2025 года (неаудирован- ные данные)	31 декабря 2024 года
Юридические лица		
- Текущие/расчетные счета	10 711	12 517
- Срочные депозиты	10 309	8 825
Физические лица		
- Текущие счета/счета до востребования	10 378	8 749
- Срочные вклады	37 531	30 433
Итого средства клиентов	68 929	60 524

По состоянию на 30 сентября 2025 года и 31 декабря 2024 года у Группы не было клиентов, на долю каждого из которых приходилось бы более 10% от средств клиентов.

#### 12 Выпущенные векселя

(в миллионах российских рублей)	30 сентября 2025 года (неаудирован- ные данные)	31 декабря 2024 года	
Дисконтные векселя Беспроцентные векселя	1 663 3	489 24	
Итого выпущенные векселя	1 666	513	

По состоянию на 30 сентября 2025 года Группа имела выпущенные векселя, которые удерживали четыре контрагента, остатки по операциям, с которыми составили свыше 100 миллионов рублей (31 декабря 2024 года: один контрагент). Совокупный остаток этих средств по состоянию на 30 сентября 2025 года составил 1 320 миллионов рублей (31 декабря 2024 года: 100 миллионов рублей), или 79,2% от общей суммы выпущенных векселей (31 декабря 2024 года: 19,5%).

# 13 Процентные доходы и расходы

	Неаудированные данные				
	9 месяцев, зак 30 сент		3 месяца, закон сентя		
(в миллионах российских рублей)	2025 года	2024 года	2025 года	2024 года	
Процентные доходы, рассчитанные по методу эффективной процентной ставки					
Кредиты и авансы клиентам Долговые ценные бумаги, оцениваемые по	5 576	3 893	1 826	1 427	
справедливой стоимости через прочий совокупный доход Корреспондентские счета и средства в других	4 757	2 625	1 490	1 047	
банках	816	2 224	494	728	
Итого процентные доходы, рассчитанные по методу эффективной процентной					
ставки	11 149	8 742	3 810	3 202	
Прочие процентные доходы Процентные доходы по инвестициям в лизинг	1 007	764	335	294	
Итого прочие аналогичные доходы	1 007	764	335	294	
Итого процентные доходы	12 156	9 506	4 145	3 496	
Процентные расходы					
Срочные вклады физических лиц Срочные депозиты юридических лиц Средства других банков Выпущенные векселя Текущие/расчетные счета Обязательства по финансовой аренде	(4 349) (1 329) (298) (165) (66) (3)	(2 555) (840) (299) (92) (45) (3)	(1 586) (474) (98) (51) (25) (1)	(964) (287) (114) (22) (18) (1)	
Итого процентные расходы	(6 210)	(3 834)	(2 235)	(1 406)	
Чистые процентные доходы	5 946	5 672	1 910	2 090	

# 14 Комиссионные доходы и расходы

	Неаудированные данные				
	9 месяцев, зак	ончившиеся	3 месяца, закон	чившиеся 30	
	30 сент	ября	сентя	<b>бря</b>	
(в миллионах российских рублей)	2025 года	2024 года	2025 года	2024 года	
Комиссионные доходы					
Расчетные операции	1 245	1 352	407	449	
Консультирование и оказание технической					
поддержки	148	126	42	37	
Кассовые операции	111	112	40	39	
Операции с иностранной валютой	32	43	16	13	
Гарантии выданные	19	7	8	3	
Открытие и ведение банковских счетов	12	11	3	3	
Прочее	32	39	7	16	
Итого комиссионные доходы	1 599	1 690	523	560	
Комиссионные расходы					
Расчетные и кассовые операции	(391)	(430)	(129)	(145)	
Прочее	(6)	` (6)	• •	` (1)́	
Итого комиссионные расходы	(397)	(436)	(133)	(146)	
Чистый комиссионный доход	1 202	1 254	390	414	

# 15 Административные и прочие операционные расходы

	Неаудированные данные				
	9 месяцев, зак		3 месяца, зако	нчившиеся	
	30 сент	ября	30 сентя	ября	
(в миллионах российских рублей)	2025 года	2024 года	2025 года	2024 года	
Заработная плата и премии	1 834	1 486	678	561	
Отчисления во внебюджетные фонды	494	396	176	145	
Отчисления в Фонд обязательного	101	000	110	1 10	
страхования вкладов	208	205	69	73	
Амортизация основных средств,	200	200	00	70	
нематериальных активов и активов в форме					
права пользования	172	159	56	53	
Расходы на обеспечение безопасности	161	117	53	43	
Ремонт и обслуживание оборудования	145	153	52	56	
Услуги связи	125	97	42	36	
Расходы на рекламу	55	35	22	11	
Расходы на страхование	45	40	15	11	
Плата за пользование объектами	70	70	10		
интеллектуальной собственности	33	46	11	17	
Списание малоценного имущества	18	20	6	7	
Расходы по операционной аренде	9	8	3	3	
Прочее	206	219	64	65	
Итого административные и прочие					
операционные расходы	3 505	2 981	1 247	1 081	

#### 15 Административные и прочие операционные расходы (продолжение)

Вознаграждение Аудитора за оказание аудиторских и сопутствующих услуг за 2025 год составляет согласно заключённым договорам 5 миллионов рублей, в том числе НДС по ставке 20%. Указанная стоимость включает в себя все затраты, издержки и иные расходы Аудитора, связанные с оказанием услуг Группе.

#### 16 Дивиденды

Неаудированные данные	30 сентября	30 сентября
(в миллионах российских рублей)	2025 года	2024 года
<b>Дивиденды к выплате на 1 января</b>	<b>2</b>	<b>1</b>
Дивиденды, объявленные в течение отчетного периода	720	1 001
Дивиденды, выплаченные в течение отчетного периода	(420)	(1 000)
Дивиденды к выплате на 30 сентября	302	2

Дивиденды на акцию, объявленные в течение 9 месяцев 2025 года, составляют 0,36 рублей на одну акцию по обыкновенным акциям и 0,36 рублей на одну акцию по привилегированным акциям (9 месяцев 2024 года: 0,50 рублей на одну акцию по обыкновенным акциям и 0,50 рублей на одну акцию по привилегированным акциям).

Начисленные, но не выплаченные дивиденды Банк учитывает на счете депонированных дивидендов как кредиторскую задолженность. В случае обращения акционера в Банк обязательства по выплате дивидендов исполняются в полном объеме.

Дивиденды были объявлены и выплачены в российских рублях.

#### 17 Условные обязательства

**Судебные разбирательства.** Время от времени в ходе текущей деятельности в судебные органы поступают иски в отношении Группы. Исходя из собственной оценки, а также рекомендаций внутренних профессиональных консультантов, руководство Группы считает, что разбирательства по ним не приведут к существенным убыткам для Группы, и, соответственно, резерв на покрытие убытков по данным разбирательствам не требуется (31 декабря 2024 года: резерв не требуется).

Условные налоговые обязательства. Налоговое законодательство Российской Федерации, действующее или по существу принятое на конец отчетного периода, допускает возможность разных толкований в применении к операциям и деятельности Группы. В связи с этим налоговые позиции, определенные руководством, и официальная документация, обосновывающая налоговые оспорены налоговыми органами. ΜΟΓΥΤ быть Напоговый в Российской Федерации постепенно усиливается, в том числе повышается риск проверок влияния на налогооблагаемую базу операций. не имеющих четкой финансово-хозяйственной цели или операций с контрагентами, не соблюдающими требования налогового законодательства. Налоговые проверки могут охватывать три календарных года, предшествующих году, в котором вынесено решение о проведении проверки. В отдельных случаях проверки могут охватывать более длительные периоды.

## 17 Условные обязательства (продолжение)

Так как российское налоговое законодательство не содержит четкого руководства по некоторым вопросам, Группа время от времени применяет интерпретацию таких неопределенных вопросов, которая приводит к снижению общей налоговой ставки по Группе. Руководство в настоящее время считает, что существует вероятность того, что налоговые позиции и интерпретации Группы могут быть подтверждены, однако существует риск того, что потребуется отток ресурсов в том случае, если эти налоговые позиции и интерпретации законодательства будут оспорены соответствующими органами. Воздействие любых таких спорных ситуаций не может быть оценено с достаточной степенью надежности, однако оно может быть значительным с точки зрения финансового положения и/или деятельности Группы в целом.

Обязательства кредитного характера. Основной целью данных инструментов является обеспечение предоставления средств клиентам по мере необходимости. Гарантии, представляющие собой безотзывные обязательства Группы по осуществлению платежей в случае неисполнения клиентом его обязательств перед третьими сторонами, обладают таким же уровнем кредитного риска, что и кредиты. Документарные и товарные аккредитивы являются письменными обязательствами Группы по осуществлению от имени клиентов выплат в пределах оговоренной суммы при выполнении определенных условий, обеспечены соответствующими поставками товаров или денежными депозитами и, соответственно, обладают меньшим уровнем риска, чем прямое кредитование.

Обязательства по предоставлению кредитов включают неиспользованную часть сумм, утвержденных руководством, для предоставления кредитов в форме ссуд, гарантий или аккредитивов. В отношении обязательств по предоставлению кредитов Группа потенциально подвержена риску понесения убытков в сумме, равной общей сумме неиспользованных обязательств, если неиспользованные суммы должны были быть использованы. Тем не менее, вероятная сумма убытков меньше общей суммы неиспользованных обязательств, так как большая часть обязательств по предоставлению кредитов зависит от соблюдения клиентами определенных требований по кредитоспособности.

Группа контролирует срок, оставшийся до погашения обязательств кредитного характера, так как обычно более долгосрочные обязательства имеют более высокий уровень кредитного риска, чем краткосрочные обязательства.

Общая договорная сумма обязательств по предоставлению средств по неиспользованным кредитным линиям, аккредитивам и гарантиям не обязательно представляет собой будущие денежные требования, поскольку возможно истечение срока действия или отмена указанных обязательств без предоставления средств. По состоянию на 30 сентября 2025 справедливая стоимость обязательств кредитного характера составила 107 миллионов рублей (31 декабря 2024 года: 95 миллионов рублей).

## 18 Раскрытие информации о справедливой стоимости

Результаты оценки справедливой стоимости анализируются и распределяются по уровням иерархии справедливой стоимости следующим образом: (i) к Уровню 1 относятся оценки по котируемым ценам (некорректируемым) на активных рынках для идентичных активов или обязательств, (ii) к Уровню 2 — полученные с помощью методов оценки, в котором все используемые существенные исходные данные, прямо или косвенно, являются наблюдаемыми для актива или обязательства (т.е., например, полученные на основе цен), и (iii) оценки Уровня 3, которые являются оценками, не основанными на наблюдаемых рыночных данных (т.е. основаны на ненаблюдаемых исходных данных). Для распределения финансовых инструментов по категориям иерархии справедливой стоимости руководство использует суждения. Если для оценки справедливой стоимости используются наблюдаемые исходные данные, требующие значительных корректировок на основании ненаблюдаемых исходных данных, то эта оценка относится к Уровню 3. Значимость используемых исходных данных оценивается для всей совокупности оценки справедливой стоимости.

- 18 Раскрытие информации о справедливой стоимости (продолжение)
- (а) Справедливая стоимость финансовых активов и финансовых обязательств, регулярно оцениваемых по справедливой стоимости

Некоторые финансовые активы и финансовые обязательства Группы оцениваются по справедливой стоимости на каждую отчетную дату. В таблице ниже приведена информация о методах определения справедливой стоимости таких активов и обязательств.

		30 сентября 2025 года (неаудированные данные)		31 декабря 2024 года		Методы оценки и ключевые исходные данные
(в миллионах российских рублей)	Прим.	Справед- ливая стоимость	Уровень иерархии	Справед- ливая стоимость	Уровень иерархии	
Финансовые активы						
Инвестиционные ценные бумаги	7	31 575	Уровень 1	29 487	Уровень 1	Котируемые цены на рынке
Финансовые обязательства						
Производные финансовые инструменты		(1)	) Уровень 2	*	-	Данные наблюдаемых рыночных цен

(б) Справедливая стоимость финансовых активов и финансовых обязательств, регулярно не оцениваемых по справедливой стоимости

Для оценки справедливой стоимости финансовых активов и финансовых обязательств, регулярно не оцениваемых по справедливой стоимости, применяется метод дисконтированных денежных потоков с использованием фиксированной процентной ставки, соответствующей рыночному уровню.

По состоянию на 30 сентября 2025 года и 31 декабря 2024 года справедливая стоимость денежных средств в кассе представляет собой оценку Уровня 1, эквивалентов денежных средств представляет собой оценку Уровня 2, кредиты и авансы клиентам относятся к Уровню 3, финансовые обязательства относятся, в основном, к Уровню 2.

HBE

Утверждено и подписано от имени Правления 27 ноября 2025 года.

С. М. Бурцев

Председатель Правления

А.М. Шондин Рлавный бухгалтер